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ATA Nº 1/CONCUR/UFFS/2020

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO CURADOR

Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, as oito horas e cinquenta e cinco 
minutos, na sala  nº  1-3-12 da unidade Bom Pastor, em Chapecó-SC, e nos demais  campi por 
videoconferência,  foi  realizada  a  1ª  Sessão  Extraordinária  de  2020  do  Conselho  Curador 
(CONCUR) da  Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul  (UFFS),  presidida pela  Presidente  do 
CONCUR e representante do Conselho Regional de Administração, Angelita Bays. Fizeram-se 
presentes à sessão, por videoconferência, os seguintes conselheiros:  Karine Cecilia Finatto 
(repres.  TAE do  Campus Chapecó),  Lucimar  Fossatti  de Carvalho (repres.  Docente Campus 
Passo Fundo), Evandro Pedro Schneider (repres. docente Campus Cerro Largo), Everton Alberto 
Bortolotto  (Representante do Sindicato dos Contabilistas de Chapecó e Região). Participaram 
da s  essão os seguintes conselheiros suplentes, no exercício da titularidade  : Susana da Silva 
(repres.  Discente  Campus  CL),  Wilson  Nascimento  e  Guilherme  Matheus  Signore  (repres. 
Conselho Regional de Contabilidade). Não compareceram à sessão por motivo justificado os 
seguintes conselheiros: Gelson Aguiar da Silva Moser  (repres.  Docente  Campus Chapecó), 
Flávio  Riuzo  So  (repres.  Docente  Campus  Realeza).   Faltaram  à  sessão  sem  apresentar 
justificativa  os  seguintes  conselheiros:  (repres.  discentes  do  Campus Chapecó),  Marcelo 
Antonio Kehl (repres. Conselho Estratégico Social). 1.  ORDEM DO DIA: A presidente fez a 
abertura dos trabalhos do conselho,  passando  para a leitura do  item  1.1 da pauta  - Análise e 
votação do Parecer referente à Proposta de Execução Orçamentária do ano de 2020 -  O 
parecerista  senhor  Everton  Bortolotto  fez  a  leitura  de  seu  parecer  referente  à  Proposta 
Orçamentária da UFFS para o ano de 2020. Na sequência, os servidores Henrique Dagostin, 
Diretor de Planejamento e Liandro Luft, Diretor de Orçamento esclareceram algumas dúvidas 
dos conselheiros acerca do parecer apresentado, sendo que, neste momento, não havendo mais 
nenhuma dúvida, o parecer do relator foi aprovado por unanimidade.  Sendo  dez horas e doze 
minutos,  foi encerrada a  1ª Sessão  Extraordinária de 2020 do Conselho Curador da UFFS, da 
qual eu,  Mirian Lovis de Souza, secretária dos órgãos colegiados, lavrei a presente  Ata que, 
aprovada, será devidamente assinada pela Presidente e por mim.
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